

Estimarea efortului necesar pentru dezvoltarea aplicației software RICA, precum și asigurarea echipamentelor hardware ce vor deservi această aplicație

I.D.: 102883689

Documente participare:

- CS_RICA_SOFTWARESERVERE_2024.pdf
- CS_RICA_SOFTWARESERVERE_2024.doc

Data publicarii 18.09.24 Coduri CPV 72230000-6 80500000-9 48820000-2 32420000-3 30233000-1

Termenul limita pentru depunere: 17.10.24

Descriere: Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale în cadrul procesului de transformare a Rețelei de Informații Contabile Agricole RICA în Rețea de Date privind Durabilitatea Agricolă RDDA, conform cerințelor CE pentru colectarea, verificarea, prelucrarea și raportarea datelor RICA/RDDA, astfel cum sunt stabilite prin Regulamentul CE, dorește dezvoltarea unei aplicații software care să permită: o Colectarea datelor de la exploatațiile agricole on-line; o Integrarea cu alte sisteme, accesarea transmiterea și utilizarea altor surse de date: IACS, SNIIA, Registrul viticol, Registrul operatorilor din agricultura ecologică, etc. așa cum este specificat în art. 4 al Reg. CE 1217/2009 privind crearea Rețelei de date privind durabilitatea agricolă; o Testarea, verificarea și validarea datelor colectate conform specificațiilor tehnice din sector; o Transmiterea datelor validate către baza de date centrală a sistemului RICA/RDDA; o Procesarea datelor și obținerea unui set de rapoarte predefinite, precum și posibilitatea de definire de noi rapoarte; o Exportul datelor în format "txt" și/sau "xml", în conformitate cu cerințele regulamentelor CE privind sectorul RICA/RDDA; o Instalarea, configurarea, documentarea și instruirea utilizatorilor, incluzând și un număr maxim de 250 colectori/utilizatori de date la nivel țară Totodată pentru asigurarea infrastructurii necesare se vor achiziționa un număr de 4 servere, 2 ETHERNET SWITCH, 1 STORAGE și alte echipamente conform caietului de sarcini anexat prezentului anunț. Obiectul cercetării include și serviciile necesare asigurării mentenanței întregului concept al sistemului informatic. Astfel, prezenta cercetare de piață are ca obiect cuantificarea efortului necesar pentru dezvoltarea unui sistem informatic care să furnizeze datele mai sus amintite utilizând o infrastructură adaptată cerințelor actuale din acest domeniu. Pentru inițierea acțiunilor, analizelor și dezbaterilor referitoare la elaborarea unui concept de sistem informatic găsiți anexat prezentului anunț caietul de sarcini.
